

1/1 1. SCHŮZKA EKOTÝMU 1.st		datum: 9.10.2019
Kdo byl na schůzce	Daněček, Mikalová, Jalůvková, Kuběna, Hajník, Molík, Mareš, Janša, Glogarová, Plisková Omluveni: Krysa, Kohut, Leiter	
Cíle schůzky	Rozšířit analýzu a naplánovat úkoly k tématům Odpady, Šetrný spotřebitel. Rozdělit si role v ekotýmu. Seznámit se s kritériemi.	
Zhodnocení co se povedlo, co ne a proč (od minulé schůzky)	Na schůzku jsme přišli všichni kromě nemocných.	
	V průběhu minulého týdne jsme prošli školu, podívali se, co vylepšit.	
Co jsme dělali	Výstup/úkoly	Kdo/kdy
Rozdělení rolí	Každý si zapamatuje, co si zvolil: Výtvarnice – Albínka, Terka, Majda, Mluvčí(zjišťovatelé a vyřizovatelé) – Honza Janša, Vašek, Matěj, Nápadologové – Tadeáš, Honza H., Dominik,	

<p>Řešili jsme opět bioodpad a zjistili, že zmizel kompostér u kuchyně, že bio se zase pořádně netřídí a není systém vynášení.</p> <p>Na koše se musí udělat nové popisky.</p> <p>Honza H. zjistil v průběhu schůzky, že kuchyně vynáší zbytky do zamčeného kompostéru a my tam nesmíme.</p> <p>Na 2. st. byl nepořádek v třídění odpadu – jen podání informací členům ekotýmu-</p> <p>Říkali jsme si různé nápady – co bychom mohli dělat a co dáme do Plánu činností: 8. 11. bude ekovycházka s paní Krysovou k biodiverzitě.</p> <p>Na jarmarku bychom mohli prodávat kytky v květináči, které sami nasadíme a vyzdobíme – domluvíme se, kam by šel výtěžek, ale ukázali bychom návštěvníkům i to, že nemusejí vozit drahé kytky z ciziny nebo kupovat další květináče, ale mohou si udělat i doma pěknou výzdobu.</p> <p>Dohodli jsme se, že pozveme do ekotýmu pana ředitele nebo pana zástupce, aby viděli, kdo v ekotýmu pracuje.</p> <p>Dostali jsme nabídku, že můžeme navštívit sběrný dvůr ve Štramberku.</p> <p>Pokud to půjde, chceme obnovit sběr plechovek, pokud se budou moci dát do sběrného dvora.</p>	<p>Zjistit, kde se mohou házet zbytky bio (u pana školníka).</p> <p>Zjistit, jak je to s koši.</p> <p>Informovat v IKT vyučujícího a požádat, jestli to můžeme udělat.</p> <p>Zjistit, kde je kompostér, který byl volně přístupný.</p> <p>Zjistit, jestli máme doma kytky, ze kterých získáme révky, staré květináčky a látky.</p> <p>Pozvat někoho z vedení na společný ekotým 6. 11.</p> <p>Domluvit s paní Krysovou</p> <p>Zjistíme až na místě.</p>	<p>16.10. Honza J.</p> <p>16.10. Honza J.</p> <p>16. 10. Terka</p> <p>16. 10. Jalůvková</p> <p>Honza J., Terka, Majda,</p> <p>16. 10.</p> <p>Vašek do 6.11.</p> <p>23. 10. Jalůvková</p>
---	---	--

Zhodnocení co se povedlo, co ne a proč (na dnešní schůzce)	Role jsme rozdělili. Máme ale spoustu nápadů a ještě jsme je nezařadili do Plánu.	
Termín dalšího setkání	16.10. Zapsala : Jalůvková	